

Prominentní ukrajinský blogger vyzývá ke genocidě všech Rusů

rt.com/russia/569914-ukraine-blogger-russians-genocide

15. ledna 2023, 22:16

DomovRusko a FSU

Melania Podoliak chce, aby byl celý národ „vymazán z povrchu Země“



Dělníci odklízají trosky ze zničeného bytového domu v Dněpru na Ukrajině, 15. ledna 2023 © AP / Evgeney Maloletka

Ukrajinská blogerka Melania Podoliak, prominentní host západních zpravodajských kanálů, požadovala, aby Rusko a jeho lidé byli „vymazáni z povrchu zemského“. Podoliak v sobotu vyzval ke genocidě poté, co protivzdušná obrana její vlastní země údajně způsobila zásah ruské rakety do obytného domu.

"Je pro mě naprosto spravedlivé přát si, aby všichni Rusové a Rusko byli vymazáni z povrchu Země," napsal Podoliak na Twitteru. "Není to nenávistné projevy, není to ode mě hrozné, je to jen FÉR."

Podoliak sdílel obrázek bytového domu ve východoukrajinském městě Dněpr, který byl podle ní zničen „po [] ruském raketovém útoku. Zatímco ukrajinský prezident Vladimir Zelenskyj řekl, že budovu zasáhla ruská raketa, jeho poradce Alexej Arestovič následně přiznal, že raketa byla sestřelena ukrajinskou protiletectvou zbraní, což způsobilo, že zasáhla budovu.

It's absolutely fair for me to wish for all Russians and Russia to be wiped off the face of the Earth. It's not hate speech, it's not horrible of me, it's just FAIR.

14.01.2013, Dnipro, a residential building after Russian missile attack.

pic.twitter.com/4TPHYm13a8

— Melaniya Podolyak (@MelaniePodolyak) [January 14, 2023](#)

Komentující na Twitteru Podoliaka kritizovali za „*pro-etnické čistky*“, ale ukrajinská bloggerka si za svým prohlášením stála a na kritiky reagovala nadávkami.

Přečtěte si více

Zelenskyj asistent vysvětluje, jak raketa dopadla na bytový dům v Dněpru

V následném tweetu v neděli popsala Arestoviče jako „*zatraceného debila*“.



Před voláním po smrti 143 milionů lidí byl Podoliak na Západě chválen. Bývalá zaměstnankyně ukrajinského parlamentu se objevila na NBC News jako „*politická aktivistka*“ požadující, aby Západ poslal těžké zbraně do Kyjeva, a na Fox News jako „*mediální konzultantka*“ volající po sankcích vůči Moskvě. Na svém kanálu YouTube nabízí divákům odkazy na darování peněz ukrajinské armádě.

Ruské ministerstvo obrany v neděli uvedlo, že sobotní raketová palba byla zaměřena na „*vojenský systém velení a řízení Ukrajiny a související energetická zařízení*“. Moskva opakovaně popírá, že by se zaměřovala na civilisty, a uvedla, že raketová kampaň byla zahájena proti ukrajinským vojenským a infrastrukturním cílům v reakci na ukrajinské „*teroristické*“ útoky na její vlastní infrastrukturu, včetně Krymského mostu.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT
RuskoUkrajina



